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Другим відділом досліджень та розслідувань Запорізького обласного 
територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі - територіальне 
відділення) розглянута заява від 01.08.2016 б/н [інформація з обмеженим доступом] щодо 
неправомірних дій з боку товариства з обмеженою відповідальністю «Роджерс» (далі -
ТОВ «Роджерс», Товариство) на ринку роздрібної торгівлі лікарськими засобами та 
виробами медичного призначення, за результатами якої встановлено наступне. 

ТОВ «Роджерс» (вул. Чумаченка, буд. 41, кв. 13, м. Запоріжжя. 69104). згідно 
виписки з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України серії АА № 
710407, зареєстровано 20.07.1995 за № 1 103 107 0019 004478, має статус юридичної особи 
(код ЄДРПОУ - 23285637). 

Основними видами діяльності Товариства за КВЕД-2010 с роздрібна торгівля 
фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах (47.73) та оптова торгівля 
фармацевтичними товарами (46.46). Для здійснення діяльності з роздрібної та оптової 
торгівлі л ікарськими засобами ТОВ «Роджерс» отримало 13.01.2011 ліцензію Державної 
інспекції з контролю якості лікарських засобів Міністерства охорони здоров'я України 
серії АГ №501104. 

Таким чином, ТОВ «Роджерс» здійснює господарську діяльність і, в розумінні 
статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», є суб'єктом 
господарювання. 

Товариство у м.. Запоріжжі здійснює реалізацію лікарських засобів через мережу 
аптечних закладів, зокрема, аптеку, яка розташована за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Новокузнецька, 27 (далі - Аптека). 

Ринок роздрібної торгівлі л ікарськими засобами та виробами медичного 
призначення в межах м. Запоріжжя є конкурентним. 

За інформацією Державної служби з лікарських засобів у Запорізькій області, 
станом на 01.09.2016 роздрібну торгівлю лікарськими засобами та виробами медичного 
призначення в м. Запоріжжі здійснювали - 402 аптечні заклади, що 
належать 112 суб'єктам господарювання. 

Поблизу розташування Аптеки роздрібну торгівлю лікарськими засобами та 
виробами медичного призначення здійснюють аптечні заклади, що належать ТОВ 
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«Рута», ТОВ «Трансфарм-Дніпро» та ТОВ «Мед-Сервіс», які мають відповідні ліцензії 
на право здійснення роздрібної торгівлі лікарськими засобами. 

Тобто, ТОВ «Роджерс» при здійсненні діяльності на ринку роздрібної торгівлі 
лікарськими засобами та виробами медичного призначення у м. Запоріжжі перебуває у 
конкурентних відносинах. 

Відповідно до заяви, в серпні 2016 року [інформація з обмеженим доступом] 
побачила на фасаді аптечного закладу за адресою м. Запоріжжя, вул. Новокузнецька. 27. що 
належить ТОВ «Роджерс», рекламну вивіску з інформацією «ЗНИЖКИ!!!» (далі - Рекламна 
вивіска) та паперовий лист з повідомленням «СКИДКА 15%» (мова оригін) (далі -
Повідомлення про знижку) на вхідних дверях до Аптеки. Вважаючи, що дана інформація 
свідчить про надання знижок у розмірі 15% на всі товари в Аптеці, [інформація з 
обмеженим доступом] придбала деякі з них, сподіваючись отримати знижку. Однак, згідно з 
фіскальним чеком, виданим Аптекою [інформація з обмеженим доступом], препарат Фес гал 
Нео № 20 було реалізовано без знижки, препарат Спазмалгон № 20 зі знижкою 15 %. 

З метою перевірки фактів, викладених у заяві [інформація з обмеженим доступом]. 
фахівцями територіального відділення 05.08.2016 був здійснений вихід за місцем 
розташування Аптеки, під час якого встановлено факт розміщення на фасаді Лпгски 
Рекламної вивіски, на дверях Аптеки - Повідомлення про знижку та здійснено фото 
фіксацію, про що складено відповідний акт у присутності завідуючої Аптеки [інформація з 
обмеженим доступом]. 

При огляді фахівцями територіального відділення торгівельного залу Аптеки, будь- яка 
роз'яснювальна інформація щодо рекламних висловів «ЗНИЖКИ!!!» та «СКИДКА 15% не 
виявлена. 

За інформацією ТОВ «Роджерс» (лист від 26.08.2016 № 51), Рекламна вивіска була 
виготовлена господарським способом з наявних матеріалів без узгодження макету та 
розміщена на фасаді Аптеки з 04.01.2016 з метою інформування населення про наявність 
знижки на товар. 

Для підтвердження підстав для розміщення Рекламної вивіски на фасаді Аптеки, 
Товариство надало копію наказу від 02.01.2016 Хе 2016/01 «Об утверждении размера скидки 
в аптеке ООО «Роджерс» по адресу г. Запорожье ул. Новокузнецкая, 27» (мова оригіналу) 
(далі - Наказ) та додаток до нього. Згідно з Наказом, з 02.01.2016 в Аптеці діє знижка у 
розмірі 15 % від вартості товарів на всі товари, крім тих. які визначені у додатку до Наказу, 
зокрема це: «товарьі с НДС 20%; грелки, пипетки. печатки; н-ка боярьішника 100 мл: спирі 
зтиловьій; кодарин таб №10, кодтерпин таб №10, кодетерп таб №10, кодесан таб №10: 
препаратьі, участвующие в АКЦИИ» (мова оригіналу). 

За поясненнями ТОВ «Роджерс» (лист від 31.08.2016 №53), «лікарські засоби, які 
відповідають вимогам Закону України «Про лікарські засоби» від 04.04.1996 №123/96 (зі 
змінами та доповненнями) та віднесені до державного реєстру лікарських засобіг,. 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 №411 (зі змінами та 
доповненнями) відпускаються за ставкою 7%. Інші засоби, предмети догляду. БАДи тощо 
відпускаються з ПДВ 20%». 

Під час вибіркового огляду фахівцями територіального відділення контрольних стрічок 
фіскальних чеків Товариства за період діяльності в Аптеці з січня по серпень 2016 року було 
встановлено, що знижка у розмірі 15% надавалась в Аптеці на всі товари, крім тих. що були 
визначені у додатку до Наказу. 

Так, 
- знижка не надавалась на товари з ПДВ 20%: 
окювайт комплит (від 25.08.2016 № 98), еліміналь гель (від 24.04.2016 № 06). 

расторопши плоди (від 24.04.2016 № 09), мінеральна вода Моршинська (від 13.06.2016 
№ 136), памперси (від 20.05.2016 № 32); 

- знижка надавалась у розмірі 15% на товари з ПДВ 7%: 
аспірин кардіо (від 25.08.2016 №98), санадексін (від 24.04.2016 № 22), цефтріаксон (від 

06.07.2016 № 105), кальція глюконат (від 23.02.2016 № 07), нурофен (від 02.03.2016 
№ 166), карсіл (від 20.05.2016 №37) , супрастін (від 10.01.2016№ 111). 
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Проте, Товариством не було зазначено на Рекламній вивісці інформацію щодо умов 

отримання знижки, та переліку товарів, на які поширювалась знижка. 
Інформація про надання знижки на товар, як одна із суттєвих умов придбання товарів, є 

одним із факторів, що може вплинути на вибір споживачем продавця товару. Споживач 
надасть перевагу тому суб'єкту господарювання, який зокрема, запропонує свої товари за 
більш низькими цінами, в тому числі і за рахунок застосування знижок на товар. 

Вищезазначене свідчить, що поширена ТОВ «Роджерс» інформація на Рекламнім 
вивісці, внаслідок замовчування особливостей реалізації товару зі знижкою, є неповною. 

За таких підстав, ТОВ «Роджерс» може отримати неправомірні переваги у конкуренції, 
посилюючи свою конкурентну позицію не завдяки власним досягненням, а шляхом 
поширення неповних відомостей про умови реалізації лікарських засобів та -виробів 
медичного призначення. Такі дії ТОВ «Роджерс» є нечесними та недобросовісними, як у 
відношенні до споживачів, так і до його конкурентів. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», економічна 
конкуренція - змагання між суб'єктами господарювання з метою здобуття завдяки власним 
досягненням переваг над іншими суб'єктами господарювання, внаслідок чого споживачі, 
суб'єкти господарювання мають можливість вибирати між кількома продавцями, покупцями, 
а окремий суб'єкт господарювання не може визначати умови обороту товарів на ринку. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», 
недобросовісною конкуренцією є будь-які дії у конкуренції, що суперечать торговим та 
іншим чесним звичаям у господарській діяльності. 

Отже, здобуття суб'єктом господарювання неправомірних переваг на ринку завдяки 
поширенню ним неповної інформації про ціни на товари, що реалізуються. ' 
недобросовісним та нечесним, як по відношенню до його конкурентів, гак і по відношенню 
до покупців товару. 

Відповідно до статті 15-1 Закону України «Про захист від недобросовісної 
конкуренції» поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб'єктом 
господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 
невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 
відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих 
фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб 
щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) товарів, 
робіт, послуг цього суб'єкта господарювання. 

ТОВ «Роджерс» у період з 04.01.2016, поширюючи на фасаді Аптеки текстову 
інформацію «ЗНИЖКИ!!!», в якій відсутні відомості щодо особливостей реалізації товару, 
завідомо мало на меті зацікавити споживачів, вводячи їх в оману, та сприяло отриманню 
більш вигідного становища на ринку роздрібної торгівлі лікарськими засобами. 

Дії ТОВ «Роджерс», які полягають у розміщенні на фасаді аптеки за адресою: 
М.Запоріжжя, вул. Новокузнецька, 27, рекламної вивіски з інформацією «ЗНИЖКИ!!!», іцо 
містить неповні дані про особливості реалізації товарів зі знижкою на них. містять ознаки 
порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого 
статтею 15-1 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» у вигляді 
поширення інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення суб'єктом 
господарювання невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних відомостей, 
зокрема внаслідок способу їх викладення, що можуть вплинути на наміри цих осіб щодо 
придбання (замовлення) товарів цього суб'єкта господарювання. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтею 14 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», з метою припинення дій, які містять ознаки порушення 
законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, усунення причин виникнення них 
порушень і умов, що їм сприяють, на підставі частини першої статті 46 Закону України «1 Іро 
захист економічної конкуренції», адміністративна колегія територіального відділення надає 
товариству з обмеженою відповідальністю «Роджерс» такі обов'язкові для розгляду 
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вжити заходи щодо припинення поширення неповних відомостей про надання знижки на 
лікарські засоби та вироби медичного призначення шляхом внесення до змісту рекламної 
вивіски «ЗНИЖКИ!!!» на фасаді аптеки за адресою м. Запоріжжя, вул. Новокузнецька, 27 
додаткової інформації про знижки у відповідності до законодавства про захист від 
недобросовісної конкуренції. 

Про результати розгляду рекомендацій повідомити територіальне відділення у 
десятиденний термін з дня їх отримання. 

Про вжиті за результатами розгляду рекомендацій заходи повідомити територіальне 
відділення у місячний строк з дня їх отримання. 

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист від економічної 
конкуренції», рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 
обов'язковому розгляду особами, яким вони надані. 

Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», за умови виконання цих рекомендацій, у разі якщо порушення не призвело до 
суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим 
особам або суспільству, та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення 
провадження у справі про порушення законодавства від недобросовісної конкуренції не 
розпочинається, а розпочате провадження закривається. 

Голова адміністративної колегії Білий О.М. 


